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باسمه تعالی 

 نوبت امتحانی : دي ماه  1401
دهم دوازپایه: 

 7/10/1400تاریخ امتحان : 

بارم  ردیف

2 
کاهش (ت      افزایش (پ         توده های مولکولی  - ناهمگن ب(           هیدروکسید -یبازالف(

 کاهش  - کاتد (ث

1

خیر( پ  ناقطبی است و چربی هم ناقطبی است.این بخش  (1( )ب   عیآ( ما 1 2

5/1

 نمره(5/0) افزایش خاصیت ضدعفونی کنندگی و میکروب کشی( آ

 نمره(5/0)مقدار صابون یانوع پارچه، دما، نوع آب ( ب

 نمره(25/0)اکسیژن -هیدروژنسلول )پ

نمره(25/0) بیشتر است.هیدروکسید  ازغلظت یون هیدرونیوم  ت(

3

5/2  

ی  و دستگاه ها لیوسا یمسدود شده در برخ یباز کردن مجار یو جوهر نمک، برا مینی( از مخلوط کردن پودر آلومآ

 یا سدیم هیدروکسید سود ( غ.)  شود یاستفاده م یصنعت

تغییر نمی کند (  غ.) ابدی یم شیافزا د،یاس ونشیآن، ثابت  یدر محلول آب فیضع دیاس کیغلظت  شیبا افزاب(

 (  ص.) ندیافزا یم نیریها جوش ش ندهیها، به شو یقدرت پاک کردن چرب شیافزا ی( براپ

 اسیدی (  غ.) خوردگی آهن در محیط بازی به مقدار بیشتری رخ می دهد ت(

(  صث(استخراج آلومینیوم در صنعت به روش برقکافت است.) 
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5    قلع -آهن -گالوانی -یحلب 1

75/0 پ( سلولی الکترولیتینقره    الکترود )ب کاتد   )آ   6

25/1  7

کلید سوالات شیمى 3

 دبیرستان پیام غدیر

 نام دبیر : آقاى محمدى
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 ردیف  بارم

1/5 
𝐹𝑒(𝑠)   ب(                   نمره(25/0) نیکل)الف → 𝐹𝑒(𝑎𝑞)

2+ + 2𝑒   (5/0)نمره 

emf= 𝐸 ت               نمره(25/0) از آند به کاتد )پ
کاتد
° −  𝐸

آند
° =-0/25-(-0/44)=0/19v ( (5/0)نمره 

8 

1/5 
𝐾𝑎اسید با       نمرهHX     (25/0 ) بسیاربزرگ :  𝐾𝑎اسید با  = 1/8 × 10

−5
 : HA(25/0 )نمره        

   نمره( 5/0محلول آن  رسانای الکتریکی بهتری است. )زیرا در آب کامل یونیده می شود پس یون های بیش تری دارد و  نمرهHX  (5/0 ) -ب
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2 
>    نمره((1 (الف 𝑋 < 𝑌 < 𝑍W                      قوی ترین گونه اکسنده:+Z (25/0)نمره  

 Z+  +W  →  +A) W + Z  نمرهA (5/0)  واکنش (پ                 نمرهW   (25/0)  :ترین گونه کاهنده قوی
10 

1 

 

+𝐻]                                   نمره(5/0)     
] = 10

−𝑝𝐻
= 10

−3/7
= 2 × 10

−4
 𝑚𝑜𝑙. 𝐿−1 

[𝐻+][𝑂𝐻−] = 10
−14   

 
⇒ [𝑂𝐻−] =

10
−14

2×10
−4 = 5 × 10

−11 𝑚𝑜𝑙. 𝐿−1                         /0)نمره 5(   
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pH=13 
 

⇒  [𝐻+] = 10
−𝑝𝐻 = 10

−13 𝑚𝑜𝑙. 𝐿−1 

[𝐻+][𝑂𝐻−] = 10
−14   

 
⇒ [𝑂𝐻−] =

10
−14

10
−13

= 10
−1 𝑚𝑜𝑙. 𝐿−1 

[−𝑂𝐻]:  باز قوی است، پس می توان نوشت دیدروکسیه مسدی = [𝑁𝑎𝑂𝐻] = 0/1𝑒𝑒𝑒. 𝐿−1 

 0/1
 𝑚𝑜𝑙

𝐿
× 0/5𝑒 ×

40𝑒

1𝑒𝑒𝑒
= 2𝑒=NaOHg                        ×

1𝑒

1000𝑒𝑒
= 0/5𝑒 mL500L=   

= درصدیونشنمره(                                        75/0آ(  )
تعداد مولکولهای یونیده شده

تعداد کل مولکولهای حل شده
× 100 =

1

5
× 100 = 20%  

 [𝐻𝐴] = × ذره2
0/01𝑒𝑒𝑒

ذره1
×

1

200mL
×

1000𝑒𝑒

1L
=

0/1𝑒𝑒𝑒

L
  

    [𝐻+
] = × ذره3

0/01𝑒𝑒𝑒

ذره1
×

1

200mL
×

1000𝑒𝑒

1L
=

0/15𝑒𝑒𝑒

L
                        𝐾𝑎 =

 [𝐻+] [𝐴−]

 [𝐻𝐴 ]
=

0/15× 0/15

0/1
= 0/225      
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